2] S’LHL s ‘J e 10
/ < 7 Q-G?/?O/q[/ulg

g S’uc,.é qut < M%&&

@le~ml< g — (.;2__ S~(

O U, e,

<02

La@ks 1’76@ Ure ifmau\é ‘La
Sla, betwcon ‘£ ¢ 'g

Y, +
T ho erse "/%alé's J@w \Lv

2wl give us s G ¢

@ A ”V‘“C/’Ucnn\s# 5 Az szzc,/ ‘Lo MW'QCA’;{/\(

& eL?/z’ w it arza OO Cm =

(a—> W/“ﬁ’é/lro\c//fus /Mac:f‘acfg sw,di 4@[@ /(_?

T ri = 1000 == e O
So €= —
~ o0« Pl

T — =

#

4+ 080 d@.@s .4—‘

e

C = T



20|

Sjl.d s
63 Yy o, 29 @,9 L ‘fli?
| L He emnsy s /
C o 2q 2 llpurec] 1
-~ Sam*, how Q.O@E.e o +o NP
Aaoj.ng 3 @aﬂ‘t‘ (a,\ /M«u?’l’ “Ure A—é ?

Want | ez 1000 | « 5

whonew |0- B2 | < § 5,

ised o Ead Y :
S’cmkl‘ - |
| T~ 1000\ = T_/ rE_ Lfﬁ_f’__Q-)/ We ¢ “(/(‘{”




ﬂ’?‘wu% ol
o fwo gg

will ¥es p us
e 7y ;i"L’"\ L’éu
& E v - & "C

Ava = 1000 ™

-0V isBI7

< - =A \FEO\N

2 e T T 2~ OV e ym Y& 3
| e must make his Aadis o FRI ]
[

:! — LORYSYF B8 0Q0 /\Claqﬂ/lac/f‘mr e
e b kep arnag withic Sam® o & |
1000 Cam*

e




Dol S/Q.‘( H#< S0 29, 'BO,H‘(,/?}

| @ (Q) Lo Lerins ap €‘(; QLQ?[’)/P»/
L P =L

X2

N e 40/-"‘01 s
Oex) 3 1o ara 'ET{‘Q'
1800
a s T rc{ﬂt/ An s =

S +y '\0(-4&.0 arsla L= 1000 anq"
€ s S—Q/IMO'/ oncl

S s th LOWSYRYBB om. .

7?3 Aﬂ ‘ia@/nw@‘@f {ypaé‘\% 70 S 2:’6;2/
N Ee g‘:‘OL‘{ )

‘ﬂt% S W+ prov Ho §Ll«mwi uq--xrﬁ;,j

e o0 doliidion o @ Aok e o
q
p.\chu\l.

@ /&w‘\, (’Zx-k 3\,} =S

S+
x> | 0
Lo patch - se —
wat Lxt3-51<€

I’lx-lng ,E;" ll-Ps
2 | x-=4< QQ_ _ g

Tg=%1 = 2.7



200 oy % 5716, 29, 30, 4|, ¥25

@E/_H’;&ﬁ Lef >0 617{\»-2/&1. DQQ‘M

S:% W t\\C o < {X‘€i<§/u~)@&9hﬁ(’
[2xez o = [2x-2| = 1x-1] <23 =¢ &
e : $x43) =
s (kn43) g
Scratcl s @ch et ¢ >0

,, e ——

\\ bf ?,W, L——EQ’\{
\\ Q:’l?,, W ‘C
aélx“("""\l “ %, v

hewe




20
Sy #s 24,30, kﬂf@
#< 1G-
G-32 Paoue usxg eL g MA e ks 1

@ ﬂw}-—- 67’—%4 +,5-3 = |

e = 2

Sceva LLL

<¢

wart ( Mot +S — |

The O4l¥—z[<§
Z

| P odyes -V = ‘\\Lt-“&x‘\*\{(: lx—'sz N
Z



/x+q
Lever we ua v Vo /%Ssu/w—e: g Sk

“-—31 < |

-\ <« %X -

e - 3 = ( /\/ﬂw WQ/C/ (= 7% ‘\X‘f‘V ’(
- G 4—7' = +‘? @‘-«t{' O‘(‘ \?’{’U’“X‘? t

(o < X+\{' < 8/ <o i:}tf ﬁdfC{.f’r{itﬁk

ttd | xty |« B U Ho B



200 o #s 30,ul, Y2 5
Cerateh  antd
Ix+4 [ |x-3( «¢
& [x-3| <¢
b=l 5
TTw qa,\,m,[" has Sve wﬁﬁ/} wa ol b =

Pew?— Led €%0 Lo G (e Ded e

g: mﬁh?\, %? Tl A a</x—3’/<c§;

e ha e
| Wix-y-g| = \w”'ﬂ—x—'?—( = (H%//x.—%]
< 8§ <€ @&

@%w oo 4o =3 o we heve o Lk x

) !
(Ki'%) \ %+3 ( na L %
y= ] :
| > 10000 (x+3) —— 10900 \
: " A
@06 > (X"l"%) @/‘f\éﬂﬁug Qm__
16 _ v Lo -3






